Самостоятельная работа в форме тестовых заданий по теме «Равнобедренный треугольник»

Часть А
(теоретическая часть)

1. Медиана в равнобедренном треугольнике является его биссектрисой и высотой. Это утверждение:

 FORMCHECKBOX 

а) всегда верно;

 FORMCHECKBOX 

б) может быть верно;

 FORMCHECKBOX 

в) всегда неверно.

2. Если треугольник равносторонний, то:

 FORMCHECKBOX 
      а) он равнобедренный;

 FORMCHECKBOX 
      б) все его углы равны;

 FORMCHECKBOX 
      в) любая его высота является биссектрисой и медианой.

3. В каком треугольнике только одна его высота делит треугольник на два равных треугольника?

 FORMCHECKBOX 

а) в любом;

 FORMCHECKBOX 

б) в равнобедренном;

 FORMCHECKBOX 

в) в равностороннем.

4. Биссектриса в равностороннем треугольнике является медианой и высотой. Это утверждение:

а) всегда верно;

 FORMCHECKBOX 

б) может быть верно;
 FORMCHECKBOX 

в) всегда неверно. 
 FORMCHECKBOX 

5. Если треугольник равнобедренный, то:

 FORMCHECKBOX 
     а) он равносторонний;



 FORMCHECKBOX 
     б) любая его медиана является биссектрисой и высотой;


 FORMCHECKBOX 
     в) ответы а) и б) неверны.


6. В каком треугольнике любая его высота делит треугольник на два равных треугольника? 
 FORMCHECKBOX 
    а) в любом;

   FORMCHECKBOX 
    б) в равнобедренном;

   FORMCHECKBOX 
    в) в равностороннем;

 7. Стороны равнобедренного треугольника могут быть равны: 
   FORMCHECKBOX 
 12см, 13см, 14см;

   FORMCHECKBOX 
 4см, 4см, 5см;

   FORMCHECKBOX 
 24см, 34см, 45см.

Часть В
(практическая часть)
1. В треугольнике два угла равны, две стороны равны 3 см и 6 см. Чему равен периметр этого треугольника?:

а) 9 см;
  FORMCHECKBOX 

б) 12 см;        FORMCHECKBOX 

в) 15 см;        FORMCHECKBOX 

г) 18 см.
  FORMCHECKBOX 

2. Периметр равнобедренного треугольника равен 45 см. Боковая сторона меньше основания на 3 см. Стороны треугольника равны:

а) 15см, 15см, 15см;
 FORMCHECKBOX 

б) 17см, 17см, 11см;
 FORMCHECKBOX 

в) 14см, 14см, 17см;
 FORMCHECKBOX 

г) 10см, 15см, 20см. 
 FORMCHECKBOX 

  3. В треугольнике АВС АВ = ВС; 
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2 = 105º.
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Какую градусную меру имеет 
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1:

а) 65º
   FORMCHECKBOX 

б) 70º
   FORMCHECKBOX 

в) 75°
   FORMCHECKBOX 

г) 105º  FORMCHECKBOX 

4. Сумма двух сторон равнобедренного треугольника равна 26 см, а периметр равен 36 см. Какими могут быть стороны этого треугольника?

а)13см, 13см, 10 см;

 FORMCHECKBOX 

б) 10см, 10см, 16см;

 FORMCHECKBOX 

5.

[image: image4.png]AN





[image: image5.wmf]Ð

BFC равен:

 FORMCHECKBOX 
 а) 120º;

           FORMCHECKBOX 
 б) 60º;

           FORMCHECKBOX 
  в) 30º;

6. В треугольнике АВС проведены медианы AD и ВЕ. АВ = 8 см, CD = 2 см, АЕ = 4 см. Периметр треугольника АВС равен:

 FORMCHECKBOX 
 18 см;

 FORMCHECKBOX 
 20 см;

 FORMCHECKBOX 
 14 см.
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